



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo
CAMPUS PIÚMA
Diretoria-Geral

RETIFICAÇÃO Nº 001 AO EDITAL 003/2022 – PROGRAMAS DE AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO, AUXÍLIO DIGITAL, MORADIA E TRANSPORTE - 2022

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PIÚMA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso da delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 1980, de 22 de novembro de 2021, da Reitoria deste Ifes, torna pública a presente retificação do edital 003/2022.

Item 12. CRONOGRAMA:

Onde se lê:

ATIVIDADE	PERÍODO	LOCAL
Divulgação do Edital	11 de março	Site do Campus Piúma, e-mails, redes sociais oficiais e murais do campus
Inscrições e envio de documentos - cursos técnicos	11 à 28 de março	Link (leia todo o edital antes de responder): https://forms.gle/AxnNBsRmArsN4J696
Inscrições e envio de documentos - curso superior	11 de março à 11 de abril	
Divulgação do Resultado parcial	20 de abril	Site do Campus Piúma, e-mails, redes sociais oficiais e murais do campus
Período para Recurso	25 a 26 de abril	Link: https://forms.gle/YJUVxi9pG3RtmizM6
Divulgação do Resultado Final	3 de maio	Site do Campus Piúma, e-mails, redes sociais oficiais e murais do campus

Leia-se:

ATIVIDADE	PERÍODO	LOCAL
Divulgação do Edital	11 de março	Site do Campus Piúma, e-mails, redes sociais oficiais e murais do campus
Inscrições e envio de documentos - cursos técnicos	11 à 28 de março	Link (leia todo o edital antes de responder): https://forms.gle/AxnNBsRmArsN4J696
Inscrições e envio de documentos - curso superior	11 de março à 11 de abril	
Divulgação do Resultado parcial	04 de maio	Site do Campus Piúma, e-mails, redes sociais oficiais e murais do campus
Período para Recurso	04 a 06 de maio	Link: https://forms.gle/YJUVxj9pG3RtmizM6
Divulgação do Resultado Final	17 de maio	Site do Campus Piúma, e-mails, redes sociais oficiais e murais do campus

Piúma, 20 de abril de 2022

Marcelo Fanttini Polese

Diretor-Geral do Ifes – Campus Piúma

Portaria nº 1980, de 22/11/2021

Publicação DOU, Edição 219, seção 2, p. 21, de 23/11/2021